

Это произошло когда мне было шесть лет. Моя мама отправила меня летом в Киев к бабушке и дедушке. Как-то бабушка ушла и оставила нас с бабушкой одних. . я смотрела мультики. . а дедушка смотрел на меня. . затем он обнял меня и посадил к себе на колени... Я смотрела мультики а он меня гладил. . по спине... По голове: затем его руки перешли на мои колени: и он слегка раздвинул мне ноги: он немного боясь моей реакции начал гладить меня внутри бедер. Мне было так интересно зачем он это делал. Я до сих пор помню его руки. . затем он повернул меня к себе лицом. . мои ноги раздвинуты. . и сказал, знаю ли я как целуются взрослые дяди с тетями. Я сказала что нет. И он предложил мне показать. Я согласилась. . его губы коснулись меня и сразу же его язык оказался у меня во рту. Он блуждал там ища мой язык. Под моей попой я почувствовала, что то твердое: а он начал стягивать с меня платье. Я испугалась. Пыталась вырваться, но он крепко схватил меня за голову, все так же целуя. Платье оказалось на полу. Руками он начал меня прижимать все сильнее к своему возбужденному члену. Я все таки смогла оторвать мой ротик от него и вырываясь. Моя голова оказалась на полу, а ноги в раздвинутом состоянии у него между бедер.

Одной рукой удерживая мои ноги, другой он начал гладить мою писючку через трусики. Я вскрикнула, а он сказал, что если я пикну, то он меня накажет. И снова начал трогать меня там. Его пальцы сквозь трусики щупали мою киску. . я молчала и смотрела на него испуганными глазами, не понимая, что происходит. Я начала чувствовать что у меня там становится мокро. А он улыбнулся и его палец слегка отодвинул полоску моих трусиков. . моя писечка оголилась. Я снова начала кричать. . он схватил меня и стянул трусики: приспустив с себя штаны, он снова посадил меня верхом на себя. . теперь я голенькой писюлькой чувствовала его член. Взяв в руку свой член он приставил его к моей писе и слегка надавил. . я сжалась. . "раздвинь ножки шире" сказал он. "еще шире, да вот так, нравится?" я не понимала что происходит: а он начал вводить палец в мою дырочку: а его член оказался напротив моей попки. . почувствовав это он немножко привстал и пододвинув свой член еще ближе к попе слегка надавил: я пискнула но в этот момент его палец надавил мне на клиторок и я замолчала. Плюнув себе на член он потихоньку начал вводить в меня член: а рукой все сильнее тер писючку. . я уж попискивала от непонятных мне чувств, а он потеея нервно пытался отрахать меня в попу: еле сдерживаясь от вида моей оголенной маленькой лысенькой писечки он снова поцеловал меня в губы, на этот раз я тоже лизнула его язык, он застонал и кончил мне в попку.

На руках он понес меня в ванну. Там под душе м он вымыл свой член, мою попку, вводя в неё палец все глубже, затем писючку: я уже не ждав приглашения раздвинула широко ноги: он улыбнулся. . рывком посадив меня на край ванны, опустил на колени и лизнул мне киску. Его язык все глубже входил в мою дырочку: затем он сказал чтобы я пососала его член, как конфетку: и понес меня на кровать. Резко кинув меня на покрывало он лег следом и одурманено рявкнул "сосать плюшка". Я испугалась и начала по всему стволу легкими поцелуями целовать его обмякший мокрый от воды член. Его руки опускали мне на голову и он сказал "ты что пососать его не можешь? Лиж с языком и соси!" и я стала сосать. . взяла его в ротик и горячим влажным язычком провела по багровой головке: член начал увеличиваться. . он повернул меня к себе спиной, раздвинул ноги прижав свой

член к моей пизе зажал его моими ногами. Он начал двигать членом между моими ногами и его головка задевала мои половые губки. Его губы нашарили мои. . он начал целовать меня не переставая двигать членом: звонок в дверь. . он вскакивает натягивает штаны. Я в это время укрываюсь одеялом и притворяюсь спящей. Пришла бабушка.

Я жду ваших отзывов на мой рассказ. Cathome3@yandex.ru